

淄博各区县将下调供热价格

临淄、沂源等已出台听证方案,待中心城区方案确定后将召开听证会

本报11月26日讯(记者 刘晓) 近日,淄博部分区县物价局发出通知,将召开降低居民供热价格听证会。26日,记者获悉,目前临淄、沂源等区县已发出听证会公告,其他区县也正在对供热企业进行成本核算或正在向政府部门汇报,待中心城区确定后也将随之下调。

据了解,临淄区和沂源县于25日发出听证会公告,有意见和建议的市民可通过邮箱、电话等形式报名咨询。临淄区市民可到中国临淄网站(<http://www.linzi.gov.cn>)下载或到临淄区物价局收费管理科直接领取报名表。填写完毕后,可采取发电子邮件或送达报名表的方式报名。也可以通过电话提供相关报名信息,由物价局工作人员帮助填写报名表报名。报名邮箱:zqwjch@sohu.com 报名电话:7215632,报名地点:临淄区行政办公中心8楼物价局收费管理科。听证会将于12月17日在临淄宾馆北二楼召开。沂源县已确定听证会代表,并出台了听证方案,将于12月15日9点在新城宾馆六楼会议室召

开听证会。

此外,高青县已完成对供热企业的成本监审,并将监审结果和拟调方案报县政府批准;周村区正在向区政府汇报过程中;淄川区相关审核材料也已准备好;博山区物价局也正在对供热企业进行成本核算;桓台县也已经作好各项准备。目前,各区县调价方案基本参照中心城区,都在等待中心城区供热价格调整最终方案的出台,出台后各区县将根据实际情况召开听证会降价。

据介绍,近年来煤炭价格持续下降,市民对于供热价格的调整呼声越来越高。今年9月,淄博市物价局及时启动供热企业成本监审核算程序,并按法定程序向社会公布了监审结果,于11月20日召开了中心城区居民供热降价听证会,目前最终方案还需市政府召开专门会议确定。而根据相关法律法规,各区县的供热价格由各区县物价局根据实际情况决定,今年中心城区确定降价时,各区县就已开始行动,并启动了降价程序。

淄博各区县现行供暖收费标准

区县	计费方式	供暖单价
中心城区	套内建筑面积	24元/m ²
淄川区	套内建筑面积	23.6元/m ²
周村区	套内建筑面积	23.5元/m ²
临淄区	建筑面积	22元/m ²
	套内面积	24元/m ²
博山区	套内面积	23.5元/m ²
	建筑面积	22.2元/m ²
桓台区	建筑面积减去楼道公摊面积	23元/m ²
高青县	套内建筑面积	23元/m ²
沂源县	套内建筑面积	23元/m ²

淄川双杨镇:

巧做“零”文章 提升群众满意率

本报讯 今年以来,双杨镇在计生工作中,巧做“零”文章,大力开展优质服务工作,以实际行动赢得群众的支持和赞誉。

上门服务零距离。针对育龄群众工作性质、作息时间不同,落实电话预约,送服务上门,始终坚持对新产妇上门访视,送上优生优育等知识。

优质服务零差错。积极参加市区举办的各项业务培训,提高工作人员的业务水平,在服务上坚持主动性,积极服务育龄群众。

诚信服务零投诉。在镇计生服务中心设立了意见箱、公布监督电话,不断提高群众参与计生工作的积极性。在各村计生政务公开栏,及时更新公示内容,接受群众监督。(孙华)

杨寨卫生院获 省级卫生先进单位

本报讯 近日,淄川杨寨卫生院被省爱国卫生运动委员会授予“省级卫生先进单位”荣誉称号,成为淄川区唯一一家获此殊荣的镇级卫生院。近年来,杨寨卫生院严格按照省级卫生单位创建要求,以“建设花园式医院、群众满意医院”为目标,坚持把开展爱国卫生运动、整治环境卫生作为一项重要工作,高起点、高标准、高质量地开展省级卫生先进单位创建活动,为辖区群众营造了干净、整洁、优雅、文明的就诊环境。一是做好院容院貌整改工作。积极开展职工卫生义务劳动日、植树节等活动,注重引导全员参与,营造全院共建氛围。二是做到卫生工作经常化、制度化。进一步提高职工搞好环境卫生工作的积极性和自觉性,养成良好的卫生行为和习惯。三是积极开展群众健康教育知识宣传。通过预防接种门诊、宣传栏、宣传手册、健康义诊、卫生下乡等方式不断向辖区群众普及卫生防病知识,提高广大市民健康水平。杨寨卫生院扎实有效的工作受到了评审专家的高度评价,以优异的成绩通过了省级卫生单位的审核。(宗德钢 刘企家)

冰天雪地时,小区暖气不热了

时代名都小区业主与供热部门交涉,已获供暖承诺书

本报11月26日讯(见习记者 张朕宇) 随着两场大雪的降临,淄博已处于一片冰天雪地之中,最低气温已是-10℃。26日一早,记者接到家住市高新区时代名都小区张女士的电话,“从三天以前,我们整个小区的暖气都不热了,现在家里只有十五六度。”据了解,小区内近30栋住宅楼,“我们找人去问过几次,现在有的楼屋内温度能达到20度了,但大多数还是冰凉的。”

张女士告诉记者,此片区域的供暖是由淄博热力公司开发区分公司负责,小区内业主给热力公司打过多次电

话,但问题并没有得到解决。于是大家决定组织起来,去热力公司进行交涉。记者联系到淄博热力公司,工作人员告诉记者,已在给小区解决问题。“我们现在正在给小区提高温度,住户家里很快就会热起来了。”

记者从小区业主的微信群里了解到,一部分业主家里情况得到了改善,但大部分家里还是很冰冷。据悉,大家已经去到热力公司,找到具体负责人进行交涉,并让负责人签订了供暖承诺书。“希望热力公司能履行承诺吧,尽快为小区送上暖气。”张女士说。



时代名都小区一住户家中温度仅15℃。

相关新闻

阳光丽舍小区暖气仍冰凉

至今找不到热企责任人

本报11月26日讯(见习记者 张朕宇) 17日,本报曾报道了张店鑫盛阳光丽舍小区住户家中暖气不热一事。当时负责供暖的华星热力公司介绍说管道设备都需要改造,并承诺20日前改造完工,在21日为居民供上暖。但现在居民家中暖气仍冰凉。

26日,记者接到多位小区居民电话,“直到现在家里暖气还是不热,只有十三四度。”住在阳光丽舍小区内的王先生向记者

反映,已多次给华星热力公司投诉,对方声称派人上门检修,但一直没有行动。

为此,记者联系到华星热力,工作人员说自己只是负责接听电话,反映问题。记者向其询问具体负责人的联系方式,工作人员介绍说是通过网上联系,并没有电话联系方式。“我只是个临时工,我们也很为难。”工作人员说。随着气温降到-10℃,小区居民还在苦苦等暖。

华润园小区室内温度仅13℃

热力公司:有住户私自安泵,正在协商解决

本报11月26日讯(见习记者 张朕宇) 26日上午,家住张店华润园小区21号楼1单元401的张先生打电话告诉记者,家里暖气这几天突然冰凉了。“前段时间有十六七度,刚刚温和,而现在只有十三度了。”

为此,记者联系到了负责小区供暖的泰和热力公司,工作人员称前几天接到过小区内的投诉。“前

天有22号楼的住户打电话投诉,工作人员过去看了,原因是22号楼有人私自安装泵,影响了其他住户的供暖。”工作人员告诉记者,已经在解决此事。

希望热力公司能尽快解决此事,为住户家里送上暖气,毕竟一天天的越来越冷,尤其是老人、孩子抗冻能力差,很容易冻坏身体。

男子趁病人熟睡 盗窃医院60余起

本报11月26日讯(记者 刘光斌 通讯员 陈道峰 曲鹏飞) 男子趁病人熟睡,溜入病房盗窃病人财物。近日,淄博市公安局柳泉分局民警将涉嫌在医院盗窃60余起的孙某抓获,涉案价值10余万元。

2015年3月以来,淄矿集团中心医院病房楼,先后发生多起盗窃案件,医、患人放在办公室以及病房内的手机、钱包等物品相继被盗。

案件发生后,侦查员调取了时间长达300多个小时的录像视频,通过对录像进行分析研判,发现一名男子多次出现在不同楼层,有重大作案嫌疑。根据犯罪嫌疑人逃跑路线,侦查员获取了该犯罪嫌疑人从淄川长途客运站乘车前往泰安的信息。随后民警对车站、宾馆及淄矿集团中心医院进行布控。

通过一个多月艰苦的蹲守布控,犯罪嫌疑人终于进入了侦查员视线,当犯罪嫌疑人再次窜至淄矿集团中心医院实施盗窃时,被布控的民警当场抓获。经审讯,2014年以来,该犯罪嫌疑人孙某先后多次窜至淄矿集团中心医院、淄川区医院、桓台县医院、淄博市中心医院、莱芜市中心医院等地溜门入室盗窃作案60余起,涉案价值10万余元。

本报“问暖热线”继续帮您问暖

我们将及时和相关部门沟通,帮您解难题,电话:3159019

本报11月26日讯 眼下供暖已10余天,但在不少小区仍存在这样那样的问题。每个供暖季,本报都会开通“问暖热线”帮市民解忧。每接到市民反映的问题,我们会认真记录,并由记者深入到各个小区详细了解实际情

况,及时向相关部门反映,并积极与有关部门沟通,协调供热主管部门,促使问题解决。

2015年至2016年度供暖季已经开始,如果您在供暖方面遇到了难题或者对收费是否合理等供暖政策有疑惑

不解的地方,或者您家的暖气不热,存在这样或那样的问题,还达不到标准,都可以拨打我们的热线,我们将继续和您一起,与供热公司协调,解决您遇到的难事,为您在这个冬天,带来一份温暖。同时,如果您对供暖

有什么好的意见、建议,也可告诉我们,本报将及时反映给供热企业和主管部门,让市民在这个冬季不仅身暖,更心暖。

本报问暖热线: 3159019, 15853333014, 18653338624。